

Сельский кульбит байкальских «медведей»

Похоже, Дмитрий Медведев не обманул. В «Единой России» действительно начались перемены. Да еще какие!

Балаганский район Иркутской области гуляет! Повод есть – секретарь Шарагайского первичного отделения «Единой России» **Надежда Киселева** вошла в генсовет партии. Об этом было объявлено на прошедшем в Иркутске стратегическом семинаре ИРО ЕР.

Вместо милых взгляду рогов и копыт родной станицы, затерявшейся где-то между Усть-Удой и Братском, Надежде Алексеевне придется любоваться на кислые московские мины и церетелевские изыщества.

Отныне госпожа Киселева является политиком федерального уровня и сидит за одним столом с такими столичными шишками как **Сергей Неверов**, **Андрей Исаев** и **Сергей Железняк**. Кстати, главный иркутский единоросс **Сергей Тен** также составляет этим товарищам компанию в высоких партийных кабинетах.



Отныне госпожа Киселева - видный член партийной элиты

Впрочем, сегодня речь не о дорожнике Тене, а о сельском ударнике Киселевой. Наивные и неокрепшие умы могли бы предположить, что триумфальным продвижением по службе **Надежда Алексеевна** обязана успешной деятельности на посту заведующей шарагайского детского сада. Ведь сам **Владимир Путин** в одной из своих всемирно известных исторических статей подчеркнул, что «дети это будущее России».

Однако реальность куда прозаичней. Дело в том, что именно в годину секретарства Киселевой в **Шарагайском первичном отделении** «Единая Россия» набрала 67% на выборах в Госдуму. А на мартовских бдениях станица дружно уверовала в альфа-Володю – 77% поддержки. Таким результатам может позавидовать даже **иркутское СИЗО**, известное своей неразделенной любовью к ВВП и его партии.

Хочется поздравить **Балаганский район** - может, хоть теперь власти вспомнят о его существовании. Как-никак свой человек в Москве. А за Надежу Алексеевну Киселеву следует просто порадоваться - прыжок их секретаря никому неизвестной первички в генсовет «ЕР» - это даже покруче полпредства матерого пролетарского воротилы **Игоря Холманских**.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)